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Primarenergieverbrauch in Deutschland 2012
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Primarenergiegewinnung in Deutschland
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Nettoimportabhangigkeit nach Energietragern 2011
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Primarenergieverbrauch in Deutschland
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Struktur des Energieverbrauchs in Deutschland
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Endenergieverbrauch nach Energietragern in Deutschland
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Energieverbrauch nach Anwendungsbereichen in Deutschland 2011
insgesamt 8.744 PJ

Beleuchtung
4%

Raumwarme
26%

mechanische Energie
38%

Warmwasser
5%

sonstige Prozesswarme

0,
sonstige Prozesskalte 23%

2% 0%

Quelle: AG Energiebilanzen, BDEW



Grafik_Tab_8

Entwicklung von Primarenergieverbrauch, Stromerzeugung und Energieeffizienz
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Entwicklung der Energieintensitét
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Anteil der Nettoimporte
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